

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 24-i rendkívüli ülésére

Tárgy: A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. 2017. évről szóló beszámolója és 2018. évi üzleti terve

Előterjesztő: Gulyásné Kovács Zita ügyvezető, Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.

Készítette: Pénzügyi Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2011. (III. 4.) önkormányzati rendelet 25. §-a alapján az önkormányzat legalább többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságainál a taggyűlés kizárólagos hatásköre a beszámoló jóváhagyása. A tulajdonosi jogokat a Képviselő-testület gyakorolja. Az önkormányzat legalább többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságokban a döntéseket a társaság taggyűlésén a polgármester vagy a Képviselő-testület által megbízott települési képviselő képviseli. Az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságok esetében a képviselő-testület hatásköre a beszámoló jóváhagyása és az üzleti terv elfogadása.

Az önkormányzatnak 100%-os részesedése van a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.-ben.

Az önkormányzat legalább többségi tulajdonú gazdasági társaságának a tulajdonos által megbízott ügyvezető a gazdasági társaság legfőbb szervének döntéseiről és a társaság gazdasági eredményeiről évente egyszer a Képviselő-testületet köteles tájékoztatni.

Az előterjesztés mellékletében csatoljuk az ügyvezető által készített beszámolót és a 2018. évi üzleti tervet.

Határozati javaslat a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. 2017. évi beszámolójának és 2018. évi üzleti tervének jóváhagyásáról

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. 2017. évi egyszerűsített éves beszámolóját elfogadja. Az eszközök és a források végösszegét egyezően 90.809 eFt végösszegben, az adózott eredményt – 16.307 eFt összegben fogadja el.
2. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. 2017. évi közhasznúsági jelentését elfogadja.
3. A Képviselő-testület a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. 2018. évi üzleti tervét elfogadja.

Gulyásné Kovács Zita
ügyvezető